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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 

Η  απόφαση  της  11  ης  Ιουνίου  και  η  επιμονή  έκτοτε  της
κυβέρνησης για εξαφάνιση της ΕΡΤ, αποκαλύπτουν έναν ευρύτερο
σχεδιασμό και μια στρατηγική δραματικής συρρίκνωσης αν όχι
εξαφάνισης της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης στην Ελλάδα.

Η κυβέρνηση αποφάσισε και διέταξε τη διάλυση της ΕΡΤ και στη
θέση της προσπαθεί να δημιουργήσει ένα παράνομο, ψευδεπίγραφο,
συρρικνωμένο μόρφωμα τηλεόρασης. Ήδη τα πρώτα δείγματα γραφής,
το  περιεχόμενο  του  ν/σ  για  τη  δημιουργία  της  ΝΕΡΙΤ,
αποκαλύπτουν ότι ο κυβερνητικός σχεδιασμός οδηγεί σε ακόμη
ασφυκτικότερο  έλεγχο  της  Δημόσιας  Ραδιοτηλεόρασης  από  την
εκάστοτε κυβέρνηση. Πρώτα και κύρια, ωστόσο, την απευθείας
παράδοσή  της  στους  μεγαλοεπιχειρηματίες-καναλάρχες:  Με  την
εξαφάνιση της ΕΡΤ παραδίδεται ο έλεγχος και η εκμετάλλευση των
συχνοτήτων  στο  μεγάλο  κεφάλαιο  στο  χώρο  των  ΜΜΕ,  στους
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μετόχους της DIGEA .

Τον τελευταίο μήνα φάνηκαν καθαρά αυτοί οι σχεδιασμοί: Την
επιχείρηση «λουκέτου» στην ΕΡΤ διαδέχθηκε η παράνομη εκπομπή
σήματος της ΝΕΡΙΤ μέσω της Digea . Ακολούθως και πάλι η Digea
ανέλαβε να εκπέμψει το παράνομο κωμικοτραγικό πρόγραμμα της
αποκαλούμενης « Δημόσιας Τηλεόρασης» και προκειμένου να μην
υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία, η εκπομπή ξεκίνησε μέσα από
ιδιωτικά στούντιο (πρώην Mega ) στην Παιανία.

Είναι καθαρό πλέον ότι η κυβέρνηση βιάζεται για το συνολικό
και τελικό ξεκαθάρισμα με τους εργαζόμενους της ΕΡΤ, ώστε να
ανοίξει ο δρόμος για την εκμετάλλευση ολόκληρου του φάσματος
των συχνοτήτων, ολόκληρου του ψηφιακού χάρτη της χώρας από
τους ιδιώτες-καναλάρχες της Digea , οι οποίοι θα διαθέτουν την
παγκόσμια  πρωτοτυπία  να  είναι  ταυτόχρονα  οι  μοναδικοί
«παραγωγοί»  και  «πάροχοι»  του  συνόλου  του  ραδιοτηλεοπτικού
προγράμματος στη χώρα.

Ταυτόχρονα με την εξαφάνιση- συρρίκνωση της ΕΡΤ μοιραία η
ανεκτίμητη περιουσία της, ο τεράστιος τεχνολογικός εξοπλισμός
της ( HD , ψηφιακά μηχανήματα, πομποί κ.α.) θα παραδοθούν σε
ιδιώτες.

Στο σημείο αυτό καταγγέλλουμε τη νέα εκτροπή της κυβέρνησης
για μετάδοση του σήματος του μορφώματος της «ΔΤ» από αίθουσα
της Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης � Επικοινωνίας με τη χρήση
οπτικής  ίνας  ιδιωτικού  τηλεοπτικού  σταθμού  και  ιδιωτών
εργαζομένων � εργολάβων. Η εκπεφρασμένη θέληση των εργαζομένων
στη ΓΓΕΕ είναι δυναμική κινητοποίηση προκειμένου να σταματήσει
η νέα αυθαιρεσία.

Απέναντι σε όλα αυτά, γίνεται πια ξεκάθαρο ότι ο συνεχιζόμενος
αγώνας των συναδέλφων εργαζομένων της ΕΡΤ αφορά όλους τους
εργαζόμενους στα ιδιωτικά κανάλια. Και για έναν κρίσιμο λόγο
επιπλέον: Αυτό που επιχειρείται να γίνει στην ΕΡΤ σημαίνει τον
τελικό γύρο επίθεσης για την κατάργηση της μισθωτής εργασίας
στο  χώρο  των  ΜΜΕ,  για  την  κατάπτωση  κάθε  εργασιακού



δικαιώματος, για τη διαμόρφωση συνθηκών απόλυτης ομηρίας των
εργαζομένων (τη θέση των συμβάσεων αορίστου χρόνου παίρνουν
συμβάσεις  έργου  απροσδιόριστων  όρων  για  ύψος  απολαβών,
ασφαλιστικά δικαιώματα κ.ο.κ.). Αυτό που γίνεται στην ΕΡΤ, το
επόμενο  διάστημα  θα  το  πληρώσουν  πολύ  ακριβά  όλοι  οι
εργαζόμενοι στα ιδιωτικά κανάλια, γι΄ αυτό είναι και δική τους
υπόθεση.

Η  εφιαλτική  εικόνα  μιας  στρατιάς  ανέργων  δημοσιογράφων,
τεχνικών, εργαζομένων όλων των ειδικοτήτων της τηλεόρασης, να
αναζητούν δουλειά με οποιαδήποτε εργασιακή σχέση επιβεβαιώνει
το γιατί οι εργαζόμενοι στα ιδιωτικά κανάλια πρωτοπορούν στην
αγωνιστική κινητοποίηση.

Σε ένα τέτοιο περιβάλλον, οι ευθύνες των Ενώσεων του χώρου των
ΜΜΕ, όπως και του ευρύτερου συνδικαλιστικού κινήματος, είναι
μεγάλες  για  την  κινητοποίηση  των  εργαζομένων  ώστε  να
ανατραπούν  οι  κυβερνητικοί  σχεδιασμοί.

Οι  Ενώσεις  του  τύπου  αποφάσισαν  να  προχωρήσουν  σε  24ωρες
απεργίες στα ιδιωτικά κανάλια-μετόχους της Digea (Αλφα, ΑΝΤ1,
Mega , Μακεδονία, ΣΚΑΙ και STAR ) αρχής γενομένης από αύριο
Παρασκευή, 19 Ιουλίου, ημέρα τελικής συζήτησης και ψήφισης στη
Βουλή του ν/σ για την ΝΕΡΙΤ.

Ο απεργιακός αγώνας που ξεκινά από αύριο θα έχει διάρκεια,
καθώς  είναι  διαρκής  η  απαίτηση  να  αποδείξουμε  ότι  οι
εργαζόμενοι  της  ΕΡΤ  δεν  είναι  μόνοι  τους.
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